

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА

HYDROCORTISON 1 %, 2,5%МАЗ

ХИДРОКОРТИЗОН 1 % , 2,5% МАЗ

СЪСТАВ

Активно вещество в 1 г: хидрокортизон ацетат 0,01 г

Активно вещество в 1 г: хидрокортизон ацетат 0,025 г

Помощни вещества: метил парахидроксибензоат, пропил парахидроксибензоат, макрогол 300, макрогол 4000.

ДЕЙСТВИЕ

Хидрокортизон е синтетичен хормон, близък по строеж и действие до кортизона, произвеждан в човешкото тяло, но е по-активен от него. Приложен локално действа противовъзпалително и антиалергично. Сравнително слабо се всмуква през неувредена кожа и рядко предизвиква общо реакции от други органи и системи.

ПОКАЗАНИЯ

Препаратът се прилага при чувствителни на кортикостероиди кожни заболявания като невродермити, алергични дерматити, аногенитален сърбеж, erythema annulare, erythema multiforme.

Помнете

Това лекарство е предписано само за вас, не го давайте на други хора. То може да им навреди, даже ако техните симптоми са същите като вашите.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Хидрокортизон маз е противопоказан при сифилис и туберкулоза на кожата, вирусни кожни заболявания, като шарките рubeола и варицела, реакции след

ваксинация, инфекции на кожата от бактерии и гъбички, акне, розацея. Препаратът не трябва да се използва от пациенти, свръхчувствителни към някои от съставките му.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

При продължителна употреба и върху обширни участъци са възможни ефекти от страна на други органи и системи като повишена кръвна захар, захар в урината, както и потискане на някои хормони. Могат да се появят чести инфекции, акне, окосмяване, стрии, забавено заздравяване на рани. Много рядко могат да се наблюдават и реакции от страна на кожата на засегнатото място – зачервяване, сърбеж, парене, поява на разширени съдове и пигментни петна, както и изтъняване на мястото на приложение. В хода на лечението може да настъпи влошаване на някои съществуващи кожни заболявания.

ПРЕДОЗИРАНЕ

Няма данни за предозирание.

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

Хидрокортизон маз не се прилага при установена свръхчувствителност към активно действащата съставка хидрокортизон ацетат. Тъй като препаратът съдържа консерванти (т.нар. парабени), не бива да се прилага при пациенти, свръхчувствителни към тях.

Препаратът трябва да се прилага кратко време върху лицето и клепачите поради риск от поява на разширени кожни съдове, пигментации и повишено вътреочно налягане.

Не се препоръчва употребата на препаратa при кърмачета и малки деца, тъй като има риск от повишено всмукване на препаратa поради особеностите на детската кожа. Това може да доведе до реакции от други органи и системи.

Лечението в детската възраст не трябва да превишава две седмици при еднократно намазване на ден.

При поява на странични ефекти, пациентът трябва да уведоми лекуващия лекар.

ЛЕКАРСТВЕНИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Препаратът може да бъде прилаган с други препарати. Няма данни за установени лекарствени взаимодействия.

ДОЗИРОВКА И НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Приложението и продължителността на лечението се определят от лекуващия лекар. Употребявайте лекарството само както лекарят Ви е назначил.

Нанася се тънък слой върху кожата и се втрива енергично няколко пъти дневно.

Да се избягва миенето на намазания участък от кожата.

Продължете прилагането на лекарството, докато завърши целия курс на лечение, препоръчан Ви от лекаря.

Не го спирайте, само защото се чувствате по-добре, Вашето състояние може да се влоши отново.

БРЕМЕННОСТ И КЪРМЕНЕ

Да се избягва прилагането на препарата при бременни, особено в големи количества и върху обширни участъци за продължително време, поради опасност от всмукване през кожата и поява на реакции от други органи и системи.

Няма данни за преминаване на хидрокортизон маз в майчиното мляко. Препаратът не трябва да се нанася върху гърдата преди кърмене.

ЕФЕКТИ ВЪРХУ СПОСОБНОСТТА ЗА ШОФИРАНЕ И РАБОТА С МАШИНИ

Препаратът е за външна употреба и не оказва ефекти върху способността за шофиране и работа с машини.

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА

Hydrocortison 1 % и 2,5% маз в туби по 5 г и 10 г.

СЪХРАНЕНИЕ

Съхранявайте мазта в сухи складови помещения, защитени от пряка слънчева светлина, при температура до 25 °С.

Да не се употребява след изтичане на срока на годност, посочен върху опаковката!

Да се съхранява на места недостъпни за деца!

ПРОИЗВОДИТЕЛ

“Балканфарма-Разград” АД

бул. “Априлско въстание” 68

Разград, БЪЛГАРИЯ